

# 登封摧毁一 盗掘古墓团伙

## 6件东汉文物顺利“回家”

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李明霞 许银鸽)昨日,记者从登封市文物局获悉,登封市公安局最近成功摧毁一盗掘古墓团伙,缴获东汉重要文物6件,抓获犯罪嫌疑人6人。登封市文物局局长靳银东认为,此批文物具有非常珍贵的科学价值。

2006年8月17日凌晨,登封市文物局执法人员朱超峰等4人对文保单位及田野文物进行例行检查,行至唐庄乡唐西村汉墓群旁的玉米地时,忽然听到有异常声响,朱超峰立刻示意大家悄悄循声找去,夜色朦胧中发现有几个人在盗掘古墓。与此同时,盗墓分子有所察觉,仓皇逃窜。

登封市公安局接报后,迅速成立了8·17专案组。责令刑侦大队、卢店派出所和唐庄派出所共同调查侦破此案。2007年4月9日,卢店派出所所长范志峰在侦查中获取有效情报:唐庄乡陈村的电工杨书亮曾经参加盗墓

古墓葬。当天夜里,范志峰带领民警悄悄赶赴唐庄乡陈村,将杨书亮秘密控制。经审讯,杨书亮供述了其2006年8月份的一天晚上,伙同王建立、周站安、于建生(又名王狗)等5人窜至登封市唐庄街北边的地里盗掘古墓葬的犯罪事实。

根据杨书亮的供述,范志峰立即带领民警于2007年4月13日晚上将犯罪嫌疑人李大宽抓捕归案。李大宽供述了他自2001年至今,多次伙同王建立、于建生、李大狗、杨书亮、张得仁、周站安在唐庄、卢店盗掘汉代、宋代和清代古墓葬的事实经过。

经过两个多月的追捕,行程数千公里,民警终于在2007年6月将最后一名犯罪嫌疑人张得仁抓获归案,至此,8·17案件6名嫌犯全部抓捕归案,缴获包括耳杯、铜洗等物在内的东汉文物共6件,而涉及的宋代和清代的文物还在进一步的追缴中。

## 整体税收大幅增长 中牟上半年国税收入2.87亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李庚)以郑州日产汽车有限公司为龙头税源,今年以来,中牟县国税局紧紧抓住7户规模以上重点税源这个“牛鼻子”不放松,实现了整体税收的大幅增长,上半年,全县总体税收达到2.87亿元,同比增长75%,增收1.23亿元;完成全年税收计划3.64亿元的78.8%,比计划进度快28.8个百分点。

据了解,在日常管理中,中牟县国税局主要采取了以下四项措施。一是实行三级两层管理,即税管员、分局长、局长三级和分局、县局两层管理。二是县局和分局随时关注企业的动态变化,做到每月一分析一监控一通报,掌握组织收入的主动权。三是建立企业产品档案,详细记录产品种类、技术参数等,为日常管理提供科学的依据。四是调整管理人员,将素质高、业务精的两名同志调整到重点税源管理岗位上。

## 一次投诉 查实离岗

### 新郑向损害经济发展环境者“亮剑”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张温良 陈宝)治理经济发展环境,新郑再出重拳,该市新近出台的新规定“亮剑”:对一次投诉经查证核实者,实行离岗处理。

为进一步加强机关效能建设,优化经济发展环境,建立更加严厉的优化经济发展环境责任追究制度。新郑市针对机关工作人员违反优化经济发展环境有关规定,受到企业和群众投诉,经调查情况属实,离岗教育培训3个月。离岗期间停发离岗人员工资中的津贴、补贴,当年考核不得定为称职(包括称职)以上等次,并取消评优评先资格。教育培训期满后,离岗人员写出整改报告,经主管单位审查整改到位的,恢复工资待遇,复岗或安排其他工作。

## 基层传真

### 新郑发现唐代平民古墓葬群

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 宏伟 良健)记者昨日从新郑市获悉:日前,该市文物局勘探队在龙湖镇柏刘村107国道西发现唐代平民古墓葬群。

据了解,这一古墓葬群是该市文物局勘探队在配合郑州大华公司服装市场一期工程考古时发现的。经过郑州市文物考古研究院与新郑市文物局共同对其勘探,初步探明共有古墓葬6座,现已完成4座古墓葬清理工作,另有2座正在挖掘中。

有关专家介绍,此次挖掘的古墓结构均为土洞墓,构造基本相似,南北座向,墓内有单棺或双棺,并有陶罐、瓷瓶、瓷碗、瓷碗及唐代标识铜币等多种陪葬物品,从墓葬的形式、规模以及所陪葬物品,可初步断定,这批古墓为唐代墓葬,墓主人属平民阶层。这些古墓的发现,对研究唐代的经济社会状况,以及风俗习惯、葬俗、制瓷工业等都有价值。

### 严阵以待 迎战雨情 郑开大道防洪应急工程见成效

本报讯(记者 王思俊 通讯员 郝新颜 段世杰)昨日,记者从中牟县水利局负责人手中厚厚一沓郑开大道汛情检测报告中看到,这条城市快速通道在进入汛期经历几场暴雨洗礼和检验,没有造成路面上水、田间积水。它的安全运行,展现了郑开大道临时防洪应急工程的功能和成效。

郑开大道临时防洪应急工程充分吸取高速公路和城市道路的成功经验,采用一系列保证道路安全运行的措施和手段,制定和筹备各类防洪抢险预案和防汛物资储备,确保郑开大道汛期安全畅通,河道堤坝安全度汛。今年3月上旬,郑开大道临时防洪应急工程开工以来,中牟县水利部门积极抽调技术骨干进驻工地一线,对施工地段、施工班组进行全方位监控,及时发现处理施工过程中的问题,并对河道和郑开大道水系认真排查,修筑各类涵闸68座,疏通修补河道28公里,清除河道阻水障碍86处,清除河道管理范围内违章建筑12座。据悉,在郑开大道临时防洪应急工程建设中,共完成开挖公路沟34条,清淤河道10条,完成路涵、涵闸等配套建筑物123座,动用土方207.11万立方米,混凝土及钢筋混凝土5953立方米,浆砌石4357立方米。

进入汛期以来,为加强郑开大道工程建设的管护,他们进一步制订和完善黄河防汛、内河防汛及城市防汛各类防洪抢险预案,组建2000人的防汛抢险应急队伍,储备各类编织袋2万条,铁丝10000米,柴草圆木等2000方,燃油料100吨,完善天气预报和雨水情测报及防汛值班工作,强化全社会的防洪意识。在经历了几场暴雨之后,郑开大道临时防洪应急工程初见成效,路面没上水,田间无积水,大道两侧的村庄和农田的防洪排涝能力日益显现,改善了当地群众生产生活环境。

### 申报“中国羲皇文化之乡”

## 新密市举办第二届“三皇”文化节

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 杨建敏 张宏涛)7月7日上午,新密市城区西部的三皇山上彩旗招展,鼓乐喧天,为期3天的第二届“三皇”文化节如火如荼。数千名群众欢聚于伏羲女娲创业之地,载歌载舞,祭拜人文始祖,欢庆和谐盛世,同时也为该市申报“中国羲皇文化之乡”摇旗呐喊。

伏羲被尊为中华人文始祖,史称“三皇之首”、“百王之先”。目前,新密境内与伏羲文化有关的地名10多处,伏羲女娲祠等纪念性庙宇12处,相关的考古文化遗址14处。该市西北部的浮戏山得名于伏羲,是当年伏羲女娲躲避洪水、繁衍人类的地方。据历史文献记载,浮戏山一带三皇时期建有补国和羲(戏)国,即为伏羲氏及其后裔建都之地,补国城遗址至今犹存于牛店镇,附近建有女娲娘娘庙。浮戏山一带还流传着大量伏羲女娲的

传说故事,遗留有中皇山、洪荒沟、开阳山、磨谷沟等地名,山上建有多处始祖庙、人祖庙、三皇庙、女娲娘娘庙等纪念性建筑。

为抢救和保护这一珍贵的历史文化遗产,新密市政府已向中国民协提交申报“中国羲皇文化之乡”的报告。艺术节期间,还将举办三皇文化讲座、羲皇文化遗址图片展览、民间文艺会演等活动。



伏羲文化生态园。本报记者 刘俊礼 通讯员 梁冠山 摄



历尽沧桑

## 荥阳画家应邀赴京 为奥运创作《和谐中华》

### 全国挑选56人创作 作品将被国际奥委会珍藏

本报讯(记者 谢庆 通讯员 任学军 王海勤 文/图)“咱荥阳的画家被选中到奥运会去作画了,全国只有56个人,作品要被国际奥委会永久珍藏,张老可给咱荥阳争光!”这几天,荥阳山水画家张凌超应邀北京奥运会组委会邀请前往北京为奥运会作画的消息不胫而走,成为荥阳各界乐此不疲的话题。

### 豪情泼墨《和谐中华》

今年初,作为全民迎奥运的一项重要活动内容之一,第29届奥林匹克运动会组织委员会文化活动和奥运经济研究会在全国范围内选拔具有最高创作能力的老中青三代56名国画师,共同制作三幅大型人物、山水、花鸟画。作品内容要求展现和谐中华56个民族团结、奋进、康乐幸福的生活。来自全国各地的1万余名画师积极参与,最终张凌超的参赛作品《历尽沧桑》以颂扬大漠戈壁胡杨树自强不息精神为主旨,在评审中一路绿灯,以独树一帜的山水画技被首批选中,是郑州

地区唯一的一位。

7月2日,已经66岁的张凌超怀着自豪的心情前往北京开始作画。在此次大型创作活动要作的人物、山水、花鸟三幅组成作品中,张凌超首先在长8米、高3米的山水卷《江山多娇》中作画,其中有长江、长城、黄河、五岳等我国名山大川,张凌超主画黄山、三峡两部分。随后将为表现我国56个民族团结、奋进、康乐幸福的生活,以人物为主,融山水、花鸟为一体的《和谐中华》巨幅国画长卷作山水背景创作,创作内容为一段近20米长的滔滔黄河景观。初期作画时间至7月20日结束,后期将被制作成《和谐中华》巨幅国画长卷。长卷都将于今年北京奥运会倒计时一周年的8月7日20时,在北京举行的《2008和谐中华迎奥运》大型文艺晚会上,由北京奥组委赠送给国际奥委会永久珍藏。

### 大漠胡杨《历尽沧桑》

张凌超 1941年出生于荥阳市,毕业



黄山云烟



于中央美术学院国画系山水画研究室,现为中国美术家协会会员、中国书画家协会艺术评审委员、中国国画家协会理事、国家一级美术师、荥阳书画院院长。

记者联系上正在北京作画的张凌超时,电话中这位山水画家激动不已。他说:“在中国举办奥运会是我们中华民族的一大盛典,对我这个年近古稀之人来说,能亲自参与进来感到非常幸运,也是我一生中最为有意义的大事,我一定不辜负家乡人民的托重,拿出最高的艺术水平和精神境界,把祖国的多娇江山描绘成最精美的画卷,为奥运增光添彩。”

张凌超告诉记者说,去年他到新疆采风,一去就是三个多月。走进戈壁滩,千姿百态的胡杨树让他惊呆了——这些活着千年不死,死了千年不倒,倒了千年不朽的胡杨,以顽强的生命为茫茫戈壁创造了一块块神圣的绿洲,令他顿生灵感。今年初,看到《2008和谐中华迎奥运》大型系列活动组织委员会的征稿启事后,66岁的张凌超再次产生了创作的激情,经过12天的潜心创作,高3米、宽1.5米的参赛作品《历尽沧桑》终于问世。

## 冒充少林和尚 四处招摇撞骗

### 新密警方打掉一由30多名假和尚组成的犯罪团伙

本报讯(记者 陈思 通讯员 魏锦池)一本本是吃肉、喝酒、种庄稼的俗家农民,剃了一个光头,弄来一身和尚服穿上,摇身变成了“少林和尚”。然后周游四方,推销“少林宝剑”、佛珠和包治百病的“四五神膏”。昨

日,“少林寺武僧团”团长李东峰等30多名假和尚被新密市警方依法拘留。

7月9日下午,新密市公安局超化派出所接到群众举报,说是一伙自称少林寺和尚的人在黄固寺村卖假膏药骗钱。警方根据

这一信息,先后在超化、苟堂和新郑市辛店镇岳庄村抓获33名假和尚,缴获一辆豪华大客车。昨日凌晨,民警在宝丰县将组织冒充和尚行骗的李东峰抓获押回。

现在初步查明:李东峰家住宝丰县赵庄乡,6月,他组织一个“少林寺武僧团”,自任团长,统一购买、发放和尚服。“团员”全部剃成光头,冒充少林寺和尚,利用农闲时节四处行骗。其中,他从平顶山市买来廉价佛珠和宝剑,分发给“和尚”们,谎称已经在少林寺开过光,进行四处推销;“和尚”们也以

2角左右的价格,从村里专门熬制假膏药者手里买来包装上印有“少林寺监制”、“少林寺生产”字样的“五神膏”、“八仙壮骨贴”等“佛药”,以30元、50元、90元至130元的价格兜售。李东峰还租了一辆豪华双层大客车,每人每天交车费10元,以方便走村串乡行骗。

这伙人于7月上旬从平顶山出发,一路走一路骗。经汝州、洛阳、伊川,于7月8日下午来到新密市。不料,在黄固寺村行骗时,被村民看出破绽,报告了派出所。

巩义市近年来大力发展循环经济,把治理水污染作为改善生态环境的重要措施。伊洛河昔日因污染严重被人称为“五彩河”,如今已成为郑州市唯一一条常年达标的河流。

许大桥 马文博 摄

## 中牟开展夏令 食品专项整治

### 三家假冒白酒经销处商品被没收

本报讯(记者 王思俊 通讯员 胡云峰 王向青)一场持续3个月的夏令食品保卫战揭开了帷幕。昨天,中牟县质监局在此次夏令食品专项整治中,先后对22家食品生产企业进行了重点排查,有一家分装散装啤酒窝点的设备被拆除,3家销售假冒杏花村白酒经销处的商品被没收。

进入夏季以来,食品安全成为人们关注的焦点。中牟县质监局抽调专门力量从7月8日开始对夏令食品进行专项整治,先后对白酒生产企业、面粉加工作坊、酱油、食醋、酱腌菜、饼干厂、啤酒商等22家食品生产企业和经销商进行集中检查和整治。在整治过程中,他们对生产环境较差的6家豆制品小作坊进行责令整改;拆除一家无证分装散装啤酒窝点的设备,责令两家无生产许可证、生产日期、厂名厂址啤酒销售商停止销售;没收3家销售假冒杏花村白酒经销处的商品。据介绍,此次专项整治,将持续到10月份。

## 把14岁的儿子“伪造”成13岁 为帮儿子逃罪 父亲伪证坐牢

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 刘书兰 李丰庆)14岁的儿子强奸幼女后,为了帮他逃脱罪责,父亲许某提供证明称儿子只有13岁,结果这名“慈父”昨日被中牟县人民法院以伪证罪判处拘役四个月。

2006年4月17日,许某的儿子将本村一5岁幼女强奸,案件审理期间,许某为帮其子逃避法律追究,明知其子出生于1992年4月16日(农历三月十四日),仍然向该县法院提供了其子出生于1992年农历三月十五日,即未满14周岁的虚假证明,企图使其子逃避法律追究。经中牟县人民法院认真核查,查清其子的实际出生时间为农历三月十四日,最终以强奸罪判处有期徒刑六个月。

儿子没有被“救”出去,自己也被“栽”了进去,宣判后,许某表示追悔莫及。